Kuzey Kıbrıs Turkcell’e özel gecede
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KKTC Cumhurbaşkanlığı Senfoni Orkestrası’nın, Kuzey Kıbrıs Turkcell’in 25’inci yılına özel düzenlediği konserde sanatçılar ayakta alkışlandı.  

KKTC Cumhurbaşkanlığı, Cumhurbaşkanlığı’na bağlı Senfoni Orkestrası ve Kuzey Kıbrıs Turkcell arasında imzalanan protokol kapsamında, geçtiğimiz gece ‘KKTC Cumhurbaşkanlığı Senfoni Orkestrası, Kuzey Kıbrıs Turkcell 25. Yıl Konseri’ düzenlendi. Kuzey Kıbrıs Turkcell'in 25’inci yılı kutlamaları kapsamında düzenlenen geceye, KKTC Cumhurbaşkanlığı Senfoni Orkestrası unutulmaz bir konserle damga vurdu. Geceye, Türkiye Cumhuriyeti Lefkoşa Büyükelçisi Prof. Dr. Metin Feyzioğlu ve eşi, Milletvekili Ürün Solyalı ve eşi başta olmak üzere birçok üst düzey yönetici ve sanatsever katıldı. Şef Tolga Atalay Ün yönetiminde, KKTC Cumhurbaşkanlığı Senfoni Orkestrası’nın Keman Virtüözü Elvin Hoxha Ganiyev’e eşlik ettiği konser müzikseverlere eşsiz bir gece yaşattı. 
Kuzey Kıbrıs Turkcell Genel Müdürü Murat Küçüközdemir, konserde bir konuşma gerçekleştirerek, şirketin 25 yıllık başarısını ve ülkeye teknoloji anlamında yaptıkları yatırımları vurguladı. Sosyal sorumluluk projelerine verdikleri öneme değinen Küçüközdemir, bu kapsamında sanata ve sanatçıya da her zaman destek verdiklerini dile getirerek düzenlenen gece için tüm orkestraya ve katkı koyan herkese teşekkür etti.
Gecede önemli başarılar elde etmiş konuk sanatçılar Şef Tolga Atalay Ün ve Keman Virtüözü Elvin Hoxha Ganiyev’e, Kuzey Kıbrıs Turkcell Genel Müdürü Murat Küçüközdemir tarafından çiçek takdim edilerek teşekkür edildi. Rauf Denktaş Üniversitesi Kültür Merkezi’nde, Kuzey Kıbrıs Turkcell Platinum kullanıcıları ve sanatseverlere özel ücretsiz olarak düzenlenen konserin konaklama sponsoru ise Pia Bella Otel oldu. 

